

DIN MINUNILE SF. IERARH LUCA AL CRIMEII, DOCTOR FĂRĂ DE ARGINȚI (†11 IUNIE)

❖ Îi mulțumesc lui Dumnezeu că m-a învrednicit și pe mine, păcătoasa roaba Lui, E., să vin să mă închin Sfântului Luca, doctorul din Rusia, la Mănăstirea Sagmata. Vreau să vă povestesc minunea pe care a făcut-o Sfântul Luca cu mine, păcătoasa. M-am îmbolnăvit grav, având drept simptom principal o tuse puternică, și m-am dus la doctor, pentru că tusea era persistentă și nu se mai oprea. Doctorul mi-a recomandat la început să fac o radiografie simplă, în care s-a constatat că aveam doar o bronșită. Tusea însă nu se oprea nici după injecțiile pe care mi le-a recomandat doctorul. Atunci mi-a spus să fac o tomografie toracică, prin care s-a constatat prezența unor noduli inflamați în plămâni și inflamarea lobului stâng al unuia. Am apelat la duhovnicul meu și i-am spus problema mea. El mi-a recomandat să mă închin icoanei Sfântului Luca, care se află în Biserica Sfântului Grigorie din cartierul Gardikios, din Trikala. Până în acel moment nu știam nimic despre viața Sfântului Luca, nici despre minunile lui.



Sf. Ierarh Luca al Crimeii,
icoană

❖ După ce m-am închinat lui, Sfântul m-a vizitat în aceeași seară, provocându-mi amotizarea întregului trup. În ziua următoare, în care trebuia să mai fac o tomografie, spre uimirea doctorului și spre slava Sfântului Luca și a Dumnezeului Treimie, s-a constatat că nu mai exista nici cea mai mică urmă de noduli. Le mulțumesc lui Dumnezeu și Sfântului Luca, pentru că m-au vindecat.

E. G. Trikala

❖ Nepoțelul meu, când s-a născut, avea o problemă la ochișorul drept. Suferea mult. Lăcrima continuu, cu toate că îi puneam picături. Doctorul ne-a spus că lăcrimarea poate dura timp de șase luni și apoi o să mai vedem ce facem. Atunci am telefonat parintelui A. din Sfântul Munte Athos și i-am vorbit despre problema noastră. Parintele A. a venit după câteva zile pe la noi și a adus și o particică din moaștele Sfântului Luca. Toți am simțit un fior datorită prezenței sfântului. L-am rugat pe parintele să binecuvânteze cu sfintele moaște ochișorul micuțului. Și, într-adevar, sfântul ne-a auzit. Din acel moment ochiul copilului a încetat să mai lăcrimeze. Cu ajutorul Sfântului Luca acum copilul nu mai are nici o problemă!

E. T., Tesalonic

❖ La sfârșitul anului 2010 am fost diagnosticată cu cancer și am fost programată la operație. Pe data de 10 decembrie 2010, în biserica cu hramul Schimbării la Față a Mântuitorului din Virona au fost expuse spre închinare sfintele moaște ale Sfântului Luca doctorul, Arhiepiscopul Simferopolului și Crimeii. M-am dus și eu să mă închin și să mă rog Sfântului Luca să mă ajute.

După câteva zile, mai exact în 20 decembrie 2010, am fost supusă unei operații (de extirpare a ganglionilor limfatici din colul uterin) la Spitalul Evghenidio. În timpul intervenției chirurgicale, fiind sub anestezie generală, am văzut un bărbat înalt la trup, cu barbă lungă, purtând o haină de doctor și ochelari, care stătea în picioare în partea stânga a mesei, foarte serios, și mi-a spus: *Liniștește-te, nu te teme!*

În continuare i-a urmărit pe doctorii care erau în partea dreaptă a mesei chirurgicale și operau. Am recunoscut chipul lui ca fiind al Sfântului Luca.

Revenirea mea după anestezie a fost foarte bună, iar operația a reușit pe deplin, după cum mi-au confirmat doctorii.

S. D., Atena

*(Sfântul Luca al Crimeii,
Minunile contemporane)*